



## 珠宝店“戴走”手镯女子疑被抓 为还赌债曾多地作案,被兰州警方抓获



7月28日,东方今报·猛犸新闻报道了郑州荟萃楼珠宝店丢失黄金手镯一事,经过新媒体客户端、抖音、微博、微信、平台号等全媒体推广后,引起了社会的广泛关注。7月30日,记者获悉,金水路分局案件侦办大队三中队已依法受理此案件。当天下午6点,当事人郭女士称,她从警方获得最新消息,嫌疑人已被兰州警方抓获,案件将移交兰州处理。

□小麦视频首席记者 夏萍

### 事情回顾:“顾客”试戴2万元金手镯,竟给戴走了

7月28日,记者收到郑州市金水区城市综合执法局杜岭中队执法队员的紧急求助,称他们在巡查过程中,辖区一家荟萃楼珠宝店向他们“呼救”:7月21日中午12点25分,一位女士到该珠宝店购买黄金手镯,十多次试戴后未买且匆忙离开,该珠宝店点货时发现女士试戴的一只价值20000元的手镯不见了。

当天上午,记者联系了该珠宝店销售人员郭女士,她告诉记者,在发现手镯不见后,她立即报了警,并调取了店内视频监控。

通过视频监控看到,一位身穿白绿格子长裙的约40岁的女士,从二七路大卫城东门来到对面的荟萃楼珠宝店,先在黄金柜台看了黄金手镯,后来去了古法金手镯柜台。

该女士告诉郭女士,她准备和弟弟一起出20000元给妈妈买一个50克左右的黄金手镯,还说要买个实心的。接着,该女士试戴了一个古法金手镯,戴上之后又看了一会别的手镯,见郭女士一直盯着她的手,便把手镯从手上取下来,让郭女士打消了戒心。

随后,该女士又看了几款,相中了其中一款古法金手镯,实心42.939克。通过视频可以看到,该女士把这款手镯戴到手上后,并未摘下,接着又去吊坠柜台前看吊坠,而后又去黄金9999手镯柜台看了手镯。在看了几款后仍然没有看中,告诉郭女士再去别家看看,随后快步离开。

郭女士在当日盘点库存时发现,给该女士试戴的那款实心42.939克古法金手镯不见了。

### 最新进展:嫌疑人疑似被兰州警方抓获,曾在多地作案

目前,金水路分局案件侦办大队三中队已依法受理此案件。7月30日下午6点,郭女士称,她从警方获得最新消息,该女士疑似已被兰州警方抓获,案件将移交兰州处理。

随后,记者从兰州城关公安分局微信公众号上的一篇《黄金手镯被盗——临夏路派出所破案神速追赃快》文章中证实了郭女士的说法。文章中指出,经讯问,犯罪嫌疑人杜某(女,30岁,天水市秦安县人)如实供述了通过网上赌博欠下巨债,为还债,近一个月来多次在全国各地以同样手段盗窃黄金手镯变卖后还债的犯罪事实。

针对此事,记者也咨询了河南春屹律师事务所律师张少春,他表示根据我国刑法规定,以非法占有为目的,盗窃公私财物数额较大的,构成盗窃罪,其中河南省立案标准为2000元起。在这起案件中,犯罪嫌疑人趁人不备以“顺手牵羊”方式偷走手镯,已经涉嫌盗窃罪。



扫码看视频



## 村民家现巨型马蜂窝 救援队5小时摘除6个

□小麦视频记者 刘继忠 ■见习记者 刘小玉

7月29日,河南省伊川县神鹰救援队接连收到3位村民求助,称家里房顶上有大马蜂窝,已经严重影响他们的正常生活,请求救援队帮助摘除。

接到求助后,伊川县神鹰救援队配合消防队走进伊川县平等乡四合头村、平等村、城关镇古城寨村成功摘除马蜂窝6个,其中最大的一个蜂窝长达90厘米。

救援人员赶到现场后,迅速疏散现场人员,以防受惊的大马蜂再次伤人,随后两名救援人员身着防蜂服顺着梯子摘除蜂窝。救援人员小心翼翼地用袋子把马蜂窝裹住摘除,随后喷洒杀虫剂火攻,成功将现场清理干净。

经历5个小时,救援人员终于把分布在各村的6个马蜂窝全部顺利摘除。

据介绍,每年7月至10月是马蜂繁殖和活动的高峰时期,神鹰救援队温馨提醒,马蜂毒性强,不要盲目自行摘取马蜂窝,如被马蜂蜇伤,应将毒刺及时拔除,并用清水或者肥皂水、洗洁精等碱性洗涤剂彻底冲洗伤口,严重者需及时就医。



扫码看视频



## 85岁老人手缝300双鞋垫 送给抗洪消防指战员

□小麦视频首席记者 夏萍 通讯员 王尚卿

7月28日上午,拥军模范宋玉清老奶奶带着她亲手缝制的鞋垫,在其侄女的陪同下到驻马店市开发区消防救援大队看望慰问消防指战员。85岁的宋玉清精神矍铄,“你们辛苦了,我做了300双鞋垫给你们送来,希望你们更好地为人民服务。”奶奶一下车就拉着旁边等候的消防员的手说道。

随后,宋奶奶和家人从车上取下几个红布袋,里面装满了棉布鞋垫,她拿出来发给每一名消防员,边发边不停说着:“辛苦了,希望你们平平安安的!”一位年轻的消防员接过鞋垫激动得流下了泪水。他说,握着宋奶奶送的鞋垫就想起小时候妈妈给自己做的鞋垫。

据宋奶奶家人讲,老人是退休工人,每月从不高的工资中拿出200元钱,从沙厂买来碎布头缝制鞋垫,做好后送给警察、环卫工人。几天前老人从电视上看到固始、上蔡、新蔡、遂平等地发生城乡内涝,驻马店市各地消防救援指战员冒雨涉水挨户排查搜救,一次又一次将被困群众转移至安全地带。老人很感动,就连夜缝制了300双鞋垫送给消防指战员。

面对老奶奶的关心和慰问,全体指战员深受感动,备受鼓舞。



扫码看视频



## 郑州大爷,特别中!

### 70岁大爷自制架子鼓街头巡演,音乐人刘宪华用河南方言回应

□小麦视频记者 巫晓 见习记者 刘旭

“大爷,我是刘宪华,我看到你的视频了,我觉得你特别中!”

7月29日,河南广电旗下小麦暖视频独家首发的“郑州特价版一人乐队”火了,该话题连续两天登上抖音热搜,光明日报点赞大爷“设备虽简但心中有梦”,音乐人刘宪华昨天也回应,盛赞郑州大爷杜文学的架子鼓敲得好。

今年,杜文学已经整70岁。他怀揣着对生活的热爱,利用生活中的零配件、从淘宝特价版上网购的小物件制作成架子鼓,在郑州街头巡演;他自嘲为“一人乐

队”,在后疫情时代,给所有的身边人带来快乐。

他在街头巡演的画面,被网友拍成视频传到网上,经小麦暖视频报道后,短短一天内成了“网红”,并收获大量粉丝,有粉丝留言并鼓励他:“爷爷,好喜欢您敲的鼓,坚持喜欢的事情一定特别幸福!”“大爷真棒,等我老了可能还没你活得潇洒”“大爷好样的”……

7月30日,接受记者采访时,杜文学说:“没想到,很激动,我现在都不敢看我的抖音号。”

据了解,杜文学早在几年前就已经退休,但是他退休后的生活相当丰富。因为年轻时在铁路

上工作,喜欢画画,在他的家中,油画、彩色铅笔画挂满了墙壁。除了画画外,他还喜欢玩架子鼓。“那种成套的架子鼓打着没意思,还是自己做的好玩。”杜文学说,打架子鼓不为别的,图的就是开心,“不仅自己开心,还能给身边人带去快乐,这多好。”



扫码看视频